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Outorgante (NOME DO PROPRIETÁRIO), com sede na Rua (...), N.º (...), Bairro: (...), cidade: (...), Estado: (...), inscrita no CNPJ/CPF sob nº (...), por instrumento público nomeia e constitui seus bastantes procuradores: 1) (NOME DO PROCURADOR), inscrita no CPF sob número (...), portador da carteira de identidade número (...), expedida pela (...), brasileiro, (Estado Civil), residente e domiciliada na rua (...), bairro (...),  na cidade de (...), aos quais conferem poderes para representar a Outorgante, isoladamente, com a finalidade única e exclusiva de realizarem os trâmites necessários perante os órgãos e entidades integrantes do Sistema Nacional de Trânsito, tais como: Delegacias de Polícia, Polícia Rodoviária, DETRAN, CIRETRAN, CET, Guarda Municipal e Autarquias correlatas, para: 

i)	Processar qualquer notificação de autuação de trânsito perante os órgãos de trânsito do território nacional quer sejam eles Municipais, Estaduais e Federais relativos à indicação e preenchimento do “Formulário de Identificação do Condutor Infrator”, nos termos do artigo 257, parágrafo 7° do Código de Trânsito Brasileiro e a resolução do Contran nº 619, de 06 de setembro de 2016, podendo assinar no campo “Proprietário” como assim fosse;

ii) Apresentar recurso contra multas de trânsito e acompanhar os trâmites processuais até última instância administrativa, podendo assinar como “Proprietário” como assim fosse e praticar todos os atos necessários ao bom e fiel cumprimento do presente mandato. 

iii) Assinar documentos necessários para regularização de veículos, perante os DETRAN´s podendo para tanto resolver toda e qualquer pendência relativa a emissão do CRLV, primeiro emplacamento, transferência e recebimento dos veículos de propriedade da Outorgante, com poderes para requerer emissão da 2ª (segunda) via do CRV fazer inclusão de gravame, fazer baixa de gravame, pagar taxas de documentos, alterações de dados de características, solicitar informações, retirar documentos, liberar veículo apreendido, requerer a baixa total do veículo (no DETRAN e no SEFAZ), acompanhar processos administrativos também na Secretaria da Fazenda, tudo o mais que se fizer necessário ao bom e fiel cumprimento do presente mandato.

É vedado o substabelecimento dos poderes ora outorgados. 
A presente procuração terá validade de 1 ano.
 


