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ILUSTRÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA JARI. (Inserir nome do órgão)
Auto de infração n°:
Local e data.
Nome Completo, pessoa física devidamente registrada no CPF sob o nº, Registro CNH: , RG: , sendo habilitado pela primeira vez em: , com sede à endereço: , vem perante vossa senhoria apresentar RECURSO em face do auto de infração Nº pelos fatos e fundamentos a seguir aduzidos.
VEÍCULO
No que compete ao automotor de propriedade do recorrente, diz respeito a um: marca/modelo, Placa: , Ano/Modelo: RENAVAM:. Proprietário:
INFRAÇÃO
Auto de Infração: Nº, Data/Hora:  , Infração: Artigo 208 - Avançar sinal vermelho do semáforo - 60501
ALEGAÇÃO
Muito respeitosamente dirijo – me a essa Digníssima Comissão Julgadora para que se possível for pedir – lhes o deferimento desta multa imposta, por considerar; no meu ponto de vista; que fui altamente injustiçado.

Ao transitar pelo local, no referido dia e hora, fui surpreendido por uma Viatura de Resgate pedindo passagem no citado cruzamento e nesse mesmo instante, parei o meu veículo para não atrapalhar a Viatura de Resgate que necessitava fazer a travessia com urgência naquele momento.

Cumpre – me mencionar que ao dar preferência à Viatura, fiquei (contra a minha vontade) parado sobre a faixa de pedestres, sem ao menos poder dar ré ou então seguir em frente.

Ao terminar a passagem do Resgate, neste instante o Semáforo mudou para o Vermelho, impossibilitando – me de fazer a travessia (pois é um cruzamento muito movimentado), não restando – me alternativa senão aguardar o referido Semáforo mudar novamente para o Verde.

Ademais Nobre Julgadores. Saliento também que; dentro deste quadro histórico apresentado; agi de acordo com o que estabelece e determina o Código de Trânsito Brasileiro, no que se refere o Art. 189: “ Deixar de dar passagem aos veículos precedidos de batedores, de socorro de incêndio e salvamento, de polícia, de operação e fiscalização de trânsito, etc.!

Devido a esse detalhe, no meu ponto de vista, acho e considero a penalidade injusta, uma vez que fiz o possível para evitar um transtorno maior e com o claro objetivo de liberar e não atrapalhar.

Quero acrescentar também que não foi por minha culpa que isto aconteceu e sim decorrência de um a situação imprevisível e inevitável.

Diante do exposto, hora apresentado, peço a compreensão dos Ilmos Srs., para o deferimento e o cancelamento da pontuação.

PEDIDO
Nobres julgadores, diante de todo exposto, exercendo o direito Constitucional de Ampla Defesa e do Contraditório, requer se digne Vossa Senhoria, em determinar:
· Procedência total deste Recurso, decretando a plena Nulidade do referido Auto de Infração, bem como o CANCELAMENTO a aplicação de suas sanções e penalidades e arquivamento deste processo.
· O efeito suspensivo, propugnado no artigo 285, 3º do CTB, caso o presente recurso não seja julgado em 30 dias;
Atenciosamente.
Nome completo

