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Descrição gerada automaticamente]
Carta Pedido de Demissão
[Local e data]
Assunto: Pedido de demissão

Ilmo Sr. [Nome do seu gestor]
[Nome da Empresa]
Escrevo esta carta para formalizar minha decisão de renunciar ao cargo de [Seu Cargo] na [Nome da Empresa]. Esta decisão não foi fácil de tomar, pois valorizo imensamente o tempo que passei aqui e as oportunidades de crescimento que a empresa me proporcionou.
Gostaria de expressar minha gratidão pela experiência adquirida durante o período em que estive na empresa. Foi uma jornada enriquecedora em termos de aprendizado, desafios superados e crescimento pessoal e profissional. Agradeço sinceramente pela confiança depositada em mim e pela colaboração e apoio oferecidos pela equipe durante todo esse tempo.
Por motivos pessoais/profissionais (opcional), tomei a decisão de buscar novos desafios e oportunidades em minha carreira. Portanto, meu último dia de trabalho será no prazo legal de aviso prévio de [número de dias, de acordo com o contrato ou legislação aplicável], oferecendo-me tempo suficiente para garantir uma transição tranquila das minhas responsabilidades.
Estou comprometido em auxiliar no processo de transição, se necessário, para garantir que todos os projetos e tarefas sejam concluídos ou transferidos da melhor forma possível. Estou aberto para discutir como posso ajudar durante esse período de transição.
Agradeço novamente pela oportunidade de fazer parte desta empresa e desejo a todos aqui muito sucesso contínuo. Mantenho grande respeito pela equipe e pela empresa e espero manter contato no futuro.
Grato pela compreensão e pela consideração.
Atenciosamente,

[Seu Nome]
[e-mail]
[Telefone]
“Assinatura”
Público

Público

Público
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