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Descrição gerada automaticamente]
Carta de referência

[Seu Nome] 
[Seu Endereço] [
Cidade, Estado, CEP] 
[Seu E-mail] 
[Seu Telefone]

[Nome do Destinatário da Carta] 
[Cargo ou Propósito da Referência] 
[Nome da Empresa ou Instituição] 
[Endereço do Destinatário] 
[Cidade, Estado, CEP]
Prezado(a) [Nome do Destinatário],
Eu, [Seu Nome], venho por meio desta carta expressar minha mais sincera recomendação em relação a [Nome do Destinatário]. Tive o privilégio de conhecer e trabalhar com [Nome do Destinatário] por [tempo que o conhece, por exemplo, "dois anos" ou "durante o período em que trabalhamos na Empresa XYZ"].
Durante este período, pude testemunhar as notáveis habilidades e características de [Nome do Destinatário]. [Descreva as qualidades, habilidades e pontos fortes da pessoa, por exemplo, "Sua dedicação incansável em alcançar metas e objetivos foi evidente desde o início. Sua habilidade em liderar equipes e resolver problemas de forma criativa sempre se destacaram."].
Além disso, [Nome do Destinatário] demonstrou um comprometimento inabalável com [detalhe as áreas específicas de desempenho, como responsabilidades no trabalho, habilidades técnicas, liderança, habilidades interpessoais, etc.].
[Adicione exemplos concretos de realizações ou situações que destacam as habilidades da pessoa referenciada, se aplicável.]
Em resumo, acredito firmemente que [Nome do Destinatário] é um indivíduo excepcionalmente talentoso, confiável e comprometido, capaz de contribuir significativamente para qualquer projeto ou organização.
Estou à disposição para fornecer mais informações, se necessário.
Atenciosamente,
[Seu Nome]
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