Modelo de Notificação Extrajudicial: Uso Geral

NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL
NOTIFICANTE: [Nome do notificante], [Nacionalidade], [Estado civil], [Profissão], inscrito no CPF/CNPJ sob o nº [número do CPF ou CNPJ], portador da Cédula de Identidade nº [número do RG], com endereço na Rua, Avenida. [Endereço completo], nº [número do endereço], Bairro [bairro], na cidade de [cidade], [UF].
NOTIFICADA: [Nome da notificada], [Nacionalidade], [Estado civil], [Profissão], inscrita no CNPJ/CNPJ sob o nº [número do CPF ou CNPJ], com sede na Rua, Avenida [Endereço completo], nº [número do endereço], Bairro [bairro], na cidade de [cidade], [UF].
OBJETO: [Objeto da notificação, Exemplo: Cobrança, Desocupação Imóvel].
PRAZO: [Prazo para cumprimento da notificação].
Pelo presente instrumento, o(a) NOTIFICANTE notifica a NOTIFICADA, a quem se dirigem as comunicações desta notificação, para que, no prazo de [prazo] dias, a contar do recebimento desta notificação, cumpra com a obrigação de [objeto da notificação], sob pena de serem tomadas as medidas judiciais cabíveis.
O não cumprimento da obrigação no prazo estipulado acarretará a adoção das seguintes medidas judiciais, a serem pleiteadas pelo(a) NOTIFICANTE:
· [Lista das medidas judiciais cabíveis Exemplo: Pagamento de Multa por Não cumprir contrato]
A presente notificação é expedida com o objetivo de solucionar a questão de forma amigável e extrajudicial, evitando-se, assim, o desgaste e o custo de um processo judicial.
Nestes termos, pede e espera deferimento.
[Local], [data].
                                                           [Assinatura do notificante]
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