Modelo de Procuração pública venda de Veículo

PROCURAÇÃO PÚBLICA

OUTORGANTE:
[Nome do outorgante], [nacionalidade], [estado civil], [profissão], [carteira de identidade nº], [CPF nº], residente e domiciliado na Rua [endereço], nº [número], bairro [bairro], CEP [CEP], cidade [cidade], no estado [estado].

OUTORGADO:
[Nome do procurador], [nacionalidade], [estado civil], [profissão], [carteira de identidade nº], [CPF nº], residente e domiciliado na Rua [endereço], nº [número], bairro [bairro], CEP [CEP], cidade [cidade], no estado [estado].
PODERES:
O OUTORGANTE, por meio da presente procuração pública, nomeia e constitui o OUTORGADO como seu procurador para, em seu nome e em seu lugar, praticar os seguintes atos:

Representar o OUTORGANTE junto ao [DETRAN], para fins de venda do veículo de marca [marca], ano [ano], cor [cor], modelo [modelo], placa [placa], chassi [chassi].
Assinar o contrato de compra e venda do veículo, bem como todos os documentos necessários à transferência de propriedade.
Requerer a emissão de 2ª via do Certificado de Registro de Veículo (CRV) e do Certificado de Licenciamento Anual do Veículo (CRLV).
VALIDADE:
A presente procuração terá validade por [prazo], a contar da data de sua lavratura.

CONTRATADO:
[Nome do tabelião], [nacionalidade], [estado civil], [profissão], [carteira de identidade nº], [CPF nº], tabelião de notas do Cartório de Notas do [nome do cartório], no município de [nome da cidade], no estado de [nome do estado].
[Assinatura do tabelião]
[Carimbo do cartório]
[Data]
[Local]
[Assinatura do outorgante]
[Assinatura do procurador]
Público

Público

